uintd _t cntOverflow = B8;

typedef enum BOOLEAN{FALSE, TRUE} boolean;
boolean secondCompMatch = FALSE;

—lint main{wodid)

initPorts();
initTimer1OW();
while(1) {
Slwoid initTimerlOutComp(wveid)
{
togglePinC4();
QCR1A = @xseaa;
TIMSK = @xée;
TIMSK = (1<<OCIE1A}; // Interrupts aki en: Qupt Compare Match A
TCCRIE = (l<<W@M12) | (1<<C518); // Outputcompare with TOP = OCR1A, kein PreScaler
sei();
}

=TSR (TIMERL_COMPA_vect)

f/if (secondCompMatch) // Es wird also erst beim 2. Interrupt auf Overflow umgestellt...
/1{
17 secondCompMatch = FALSE;
TCCR1E = @xB8;
togglePinC4();
initTimerlOV();
I :
flelse
114

//secondCompMatch = TRUE;

i

N i C4 oben; PinC5 unten...



Erst beim 2. Compare-Match-Interrupt wird wieder auf Overflow umgestellt...

—lvoid initTimerlOutComp(wvoid)

1
togglePinC4();
QCR1A = Bx5aea;
TIMSK = @x@a8;
TIMSK = (1<<OCIE1A); // Interrupts akivieren: Oupt Compare Match A
TCCRIB = (1<<W@M12) | (1<<CS18); // Qutputcompare with TOP = OCR1A, kein PreScaler
sei();
h

SITSR (TIMERL COMPA vect)

1
if (secondCompMatch) // Es wird also erst beim 2. Interrupt auf Overflow umgestellt...
1
secondCompMatch = FALSE;
TCCR1EB = Bx8a;
togglePinCa();
initTimerlOV();
else
{
secondCompMatch = TRUE;
h
¥

Nun funktioniert’s...




Elvoid initTimerlOV(wvoid) // Timer 1 auf Overflow ginstellen

ek e S e Y

{
TIMSK = @xés;
TIMSK = (1<<TOIEl); // Interrupts akivieren: oOverflow Timerl
TCCR1B = (1<«<Cs1@); // PreScaler = 1
sei();
L}

EITSR (TIMER1_OVF_vect) // Mach dem 1@. Overflow, wird Timer 1 guf Output-Compare-A umgestellt

cntOvertlow ++;
if (entOverflow > 18)

1
TCCR1E = exia;
cntOverflow = 8;
initTimer1OutComp();
}
else{
togglePinCs();
b




